

各 位

会 社 名 株式会社ジャックス 代表者名 取締役社長 板垣 康義 (コード番号 8584 東証第1部) 問合せ先 取締役常務執行役員 佐藤 康准 TEL 03-5448-1311(代表)

## カンボジアにおける事業ライセンス取得のお知らせ

当社は、2018年1月17日付でカンボジア中央銀行より、当社100%出資による事業ライセンスの本認可を取得しました。既に現地法人を設立し開業準備を進めており、2018年3月を目処に営業を開始する予定です。

当社グループは、2015年度よりスタートした中期 3 ヵ年経営計画「 $ACT-\Sigma$ (アクト・シグマ)」の中で、ASEAN加盟国を中心とした海外事業を積極的に展開していくことを掲げております。この度のカンボジア進出により、2010年のベトナム、2012年のインドネシア、2016年のフィリピン進出と合わせ、ASEAN加盟国への進出先は 4 ヵ国となります。

当社グループは、海外事業を国内事業(クレジット・カード・ファイナンス)に続く第4の収益の 柱へと成長させ、持続的な収益基盤の確立を目指してまいります。

記

## 1. カンボジア進出の目的

カンボジアは、2011年以降 7 %を超える高い経済成長率を維持しており、中間層の所得水準向上により個人消費が拡大しております。特に二輪・家電等の耐久消費財の需要は、今後拡大していくことが予測されており、当社は日本で培った消費者信用事業のノウハウを同国で展開することにより、同国の経済発展に貢献し、かつ同国民の生活向上に寄与してまいります。

開業後は、日系メーカーの二輪を対象とした販売金融サービスを提供していく予定です。早期にカンボジアの二輪販売金融市場での地位を固め、その後は、家電・自動車等へと取扱商品の拡大を目指してまいります。

## 2. カンボジア現地法人の概要

号: JACCS FINANCE (CAMBODIA) PLC.

(2) 所 在 地: カンボジア王国 プノンペン市

(3) 設 立 時 期: 2017年8月

(4) 主な事業の内容: 個品割賦事業

(5)資 本 金: 250 万 USD (約 2.8 億円)

(6) 株 主: 株式会社ジャックス 100%

## 3. 今後の業績に与える影響等

当期の連結業績に与える影響はございません。

以上